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Συνάντηση με τους εργαζόμενους του δήμου είχε πριν από μερικές ημέρες

ο δήμαρχος Πυλαίας Χορτιάτη Ιγνάτιος Καϊτεζίδης, σε εκδήλωση στο

δημαρχείο Πανοράματος.

Το παρών στην συνάντηση έδωσαν οι εργαζόμενοι από όλες τις υπηρεσίες

του δήμου, από την ΚΕΠΑΠ,  το ΚΕΚΠΑΠ, την ΔΕΥΑ και τις Σχολικές

Επιτροπές, που σε μια ζεστή και ανθρώπινη ατμόσφαιρα συζήτησαν και

αντάλλαξαν απόψεις. Από τη μεριά του ο δήμαρχος τους ευχαρίστησε για

την καλή συνεργασία που είχαν όλα αυτά τα χρόνια, ενώ αναφέρθηκε  και

 στο «μεγάλο έργο» που έγινε αυτήν την τριετία στο δήμο Πυλαίας-Χορτιάτη. «Ξεκίνησαν περισσότερα από

300 μικρά και μεγάλα έργα και δράσεις, σε κάθε περιοχή του δήμου. Από την Πυλαία μέχρι το Φίλυρο.

Πρόκειται για μεγάλες υποδομές για  δίκτυα, για  αντιπλημμυρική προστασία, για  αποχετευτικά έργα, για

αστικές αναπλάσεις, για  σχολεία, αλλά και για μικρά έργα γειτονιάς. Για πάρκα, παιδικές χαρές, πεζοδρόμια,

ασφαλτοστρώσεις, ηλεκτροφωτισμό, καθαριότητα και ανακύκλωση, για έργα πολιτισμού, αλλά και για έργα

ευαισθησίας, όπως ο κοινωνικός κουμπαράς, το κοινωνικό παντοπωλείο, το πρώτο ΚΕΠ υγείας εκτός

Αττικής ή το 15195, μια υπηρεσία για την καθαριότητα και την καθημερινότητα μοναδική στη χώρα».

Ο δήμαρχος θυμήθηκε την αναφορά στην Έκθεση του πρώην υπουργού Ραγκούση για «τη νοικοκυροσύνη

στα οικονομικά του δήμου», αλλά και αυτό που είπε χαριτολογώντας ο Επίτροπος του Ελεγκτικού

Συνεδρίου, ότι «όποτε θέλει να ξεκουραστεί, ελέγχει τις δαπάνες του δήμου Πυλαίας-Χορτιάτη, γιατί είναι

υποδειγματικές και πλήρεις», ενώ σημείωσε ότι ο δήμος δε χρωστά σε κανέναν.

Τέλος παρότρυνε τους εργαζόμενους να συνεχίσουν με την ίδια ένταση αυτό που κάνουν σήμερα «Να είμαστε

πάντα κοντά στους πολίτες με ευαισθησία και «ανθρωπιά» ιδιαίτερα σ΄αυτούς τους δύσκολους καιρούς που

περνά το κάθε ελληνικό νοικοκυριό. Η εξυπηρέτηση του δημότη είναι η πρώτη μας προτεραιότητα»,

σημείωσε χαρακτηριστικά.
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